

FS-STYRINGSGRUPPE

Sak 05/07 - Forslag til endringer i det nye mandatet

Vi viser til det vedtatte mandatet for FS-styringsgruppen. Vi har to endringsforslag i forhold til dette:

1.

”Gruppen skal overvåke kvalitetssikringen av data i FS, både som en kontinuerlig prosess og ved fastsatte tidspunkt for rapportering av studentdata til DBH. Kvalitetssikringen av data som rapporteres til DBH skjer i separate møter.”

Forslag til nytt avsnitt:

Gruppen skal overvåke kvalitetssikringen av data i FS, som en kontinuerlig prosess.

Kvalitetssikringen av data som rapporteres til DBH skjer i separate møter.

Endringen foreslås for at det ikke skal kreves også å ha FS-styringsgruppemøter i forbindelse med rapporteringsfristene, men at man bare har rapporteringsmøter. Styringsgruppens oppgave bør være en overvåking av hele prosessen bak rapporteringen; kvalitetssikring av data, rammene for rapporteringsmøtene osv.

2.

”Det opprettes brukergrupper etter behov. Styringsgruppen fastsetter mandat og utpeker leder for brukergruppene. Medlemmene i brukergruppene bør ha rollen som superbruker ved fakultetet innen dette feltet.”

Forslag til nytt avsnitt:

Det opprettes brukergrupper etter behov. Styringsgruppen fastsetter mandat og utpeker leder for brukergruppene. Fakultetene peker ut sine medlemmer til de ulike gruppene.

Endringen foreslås slik at superbrukerbegrepet kan forbeholdes én bruker ved hvert fakultet (jf. sak 06/07); noe som er i tråd også med andre institusjoner som bruker FS.

Forslag til vedtak:

De to foreslåtte endringene vedtas og tas inn i styringsgruppens mandat.

Bergen, 22. november 2008

UA/elve